

---

## **В следственном управлении наградили участников конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией**

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области в торжественной обстановке подведены итоги первого этапа конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией.

Дипломами I степени отмечены работы в возрастной группе от 12 до 14 лет рисунок Киры Соповой, в возрастной группе от 7 до 11 лет – Карнабеды Ани.

В возрастной группе от 7 до 11 лет дипломом II степени награжден Бряхин Иван, дипломом III степени – Качур Ярослав.

Работы победителей направлены в Следственный комитет Российской Федерации для участия во втором этапе конкурса.

Проведение подобных мероприятий направлено на формирование в подрастающем поколении непримиримого отношения к коррупционным проявлениям в обществе, воспитание ответственных граждан, уважающих и соблюдающих законы нашей страны.

### **Изображения**





18 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1846910>